

Σε τροχιά πρόκρισης η ΑΕΚ

## Χιμένεθ: «Να είναι μια βραδιά που θα θυμόμαστε»

Δημοσίευση: 06 Δεκ 2017, 19:57 | Τελευταία ενημέρωση: 06 Δεκ 2017, 19:57



Η ΑΕΚ διεκδικεί την πρόκριση στους «32» του Europa League για πρώτη φορά μετά από δέκα χρόνια και ουσιαστικά για πρώτη φορά από την «αναγέννησή» της.

Ο **Μανόλο Χιμένεθ** αναγνωρίζει την ιστορική σημασία του αγώνα με την Αούστρια στη Βιέννη την Πέμπτη και δίνει το σύνθημα: «Να είναι μια βραδιά που θα θυμόμαστε».

Κατά τη διάρκεια της καθιερωμένης συνέντευξης Τύπου στο «Ερνστ Χάπελ», το γήπεδο που θα φιλοξενήσει τον αγώνα, ο Ισπανός προπονητής της Ενωσης δήλωσε:

«Θα προσπαθήσουμε αυτό το μας να μπει στην Ιστορία της ΑΕΚ. Να θυμόμαστε την αυριανή νύχτα» είπε ο Μανόλο Χιμένεθ

να μπορέσει όμως να κάνει πρωταθλητισμό, θα πρέπει να έχεις τα πάντα, ψυχή, καρδιά, τακτική, στρατηγική».

- «Έχουμε δουλέψει πάρα πολύ όλο αυτό το διάστημα που αγωνιζόμαστε στους ομίλους. Την ημέρα που έγινε η κλήρωση δεν γνωρίζαμε ότι θα φτάναμε στο σημείο αυτό. Εκτός από τη Μίλαν και οι τρεις ομάδες είχαν αρκετές πιθανότητες για τη δεύτερη θέση και πιστεύω ότι η ΑΕΚ τα κατάφερε πολύ καλά».

- «Υπάρχει πολλή όρεξη και διάθεση τα αποδυτήρια, χίλιες φορές επαναλαμβάνω στους ποδοσφαιριστές μας ότι έχουμε κάνει μια καταπληκτική σεζόν φέτος. Όμως φαίνεται ότι σε κάθε ματς περνάμε εξετάσεις. Ελπίζω αύριο να είναι μια καλή μέρα για εμάς, όμως σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να ξεχάσουμε όλα όσα έχουν γίνει τους τελευταίους έξι μήνες».

- «Δεν υπάρχει καλή τακτική όταν χάνει μια ομάδα. Τότε λένε ότι οι καλύτεροι είναι εκείνοι που δεν παίζουν. Εμείς όπως πάντα θα χρησιμοποιήσουμε τους καλύτερους παίκτες μας κι αυτό δείχνει ότι πάμε για νίκη».

Τους παίκτες της ΑΕΚ εκπροσώπησε ο **Σέρχιο Αραούχο** ο οποίος δήλωσε:

«Νομίζω ότι υπάρχει μεγάλη διάθεση. Γνωρίζουμε ότι είναι ένα πολύ σπουδαίο ματς. Ο προπονητής μας θα κάνει το καλύτερο δυνατό ώστε να πάρουμε τη νίκη. Θεωρητικά έχουμε προβάδισμα αφού με ισοπαλία περνάμε, όμως σε καμία περίπτωση δεν μπορώ να πω ότι είμαστε το φαβορί. Είμαστε εδώ για να κάνουμε τη δουλειά μας».

## Ταλαιπωρία για φιλάθλους της ΑΕΚ

Ταλαιπωρία περίμενε τους επιβάτες της πτήσης OS810 της Austrian Airlines που επρόκειτο να αναχωρήσει στις 4 το απόγευμα της Τετάρτης από το αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης, με προορισμό τη Βιέννη, αλλά τελικά ακυρώθηκε.

Σύμφωνα με την ενημέρωση που είχαν οι επιβάτες, η πτήση ακυρώθηκε λόγω κινητοποιήσεων των εργαζόμενων στην αεροπορική εταιρεία. Μεταξύ των επιβατών ήταν και 150 φιλάθλοι της ΑΕΚ που θα ταξίδευαν στην πρωτεύουσα της Αυστρίας για να παρακολουθήσουν την αγαπημένη τους ομάδα να αγωνίζεται, την Πέμπτη, με την Αούστρια Βιέννης για το Europa League.

«Εμείς προσπαθούμε να κάνουμε άνετη την παραμονή των επιβατών στο αεροδρόμιο. Είναι αρμοδιότητα της αεροπορικής εταιρείας να τους προωθήσει στον προορισμό τους με άλλες πτήσεις» δήλωσε στο Αθηναϊκό Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΑΠΕ-ΜΠΕ), ο υπεύθυνος Τύπου της Fragort, Γιάννης Παπάζογλου.

[in.gr](http://in.gr), ΑΠΕ-ΜΠΕ